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Llemounyro cpeny uMmeeT BOAHBIN
PaCTBOP COJIH

XJIOpUA aMMOHM:A

KapOoOHAT HATPHUS

cyJb(daT HATpUs

HUATPAT KaJIWs1




Ba + SO: = BaSO:!

Coxkpalll€HHOMY HOHHOMY YPaBHEHUIO
COOTBETCTBYET MOJIEKYJISIPHOE YPABHEHUE:

BaO + H.SO. = BaSO. + H.O
BaCO:; + K:SOs = BaS0s + K>CO:s

BaCOs; + H.SOs = BaSO. + CO: + H.O
BaCl. + H.SOs = BaSO. + 2HCI




CuCl. + NaOH =...

Kakoe cokpalll€HHOE HOHHOE YPaBHEHUE
COOTBETCTBYET MOJIEKYJIIPHOMY

& u + 2NaCl = Cu(OH): + 2NaCl
SuCl+ 20H = Cu(OH). + 2CI

‘Zu + 20H = Cu(OH):

‘CuClz + 2Na = Cu + 2NaCl




OoOpa3oBaHue BOAbI

o 2H: + O = 2H20

° 3NaOH + H:POs = Na;PO. + 3H:0

° P.Os + 3H.O = 2H5POx

° Mg(OH): + 2HNO:; = Mg(NO:s). + 2H:0
° CaCOs; = CaO + CO: ‘




BoineaeHnue rasza

o 3NaOH + H;PO: = Na:POs + 3H:0

2FG(OH)3 = Fe.O; +3H:0
Cu + 4HNOs = Cu(NOs): + 2NO: + 2H20
2KMnO:s = KaMnQOs + MnQO: + O2

Fe +2HCI = FeCl. + H» u




Beinmagenue ocajaka

3NaOH + FeCl; = 3NaCl + Fe(OH);

CuSO: + 2KOH = Cu(OH): + K>SO:

Ca+ 2H:0 = Ca(OH)z + H>
CaCOs; = CaO + CO2
Fe +2HCI1 = FeCl. + Hz




FeCl. + NaOH =....

Brioepute cymMmmy Ko3((OUIIMEHTOB B
MIOJJHOM U COKpPaIllCHHOM MOHHBIX
YPaBHCHMSX
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AgNO3 + FeClL: =....

Bri0oepute cymmy KO3 PUIIMEHTOB B
MIOJTHOM M COKPAIIIEHHOM HOHHBIX
YPABHECHUSX:
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K clJIbHBIM IICKTPOJIHUTAM
HC OTHOCHUTCHA




IIpu noGaBIeHUU COJITHOM KUCJIOTHI K MOPOIIKY COIU
0eJI0r0 1[BE€Ta BBIJICIACTCA ra3, OT KOTOPOTO U3BECTKOBAsS
BoAa MyTHeeT. OOpa30oBaHUIO raza COOTBETCTBYET JE€Bast

4acTh KPaTKOTO MOHHOTO YPABHEHMUS:

ZHj‘ H-O =

Ag:r Cl =+

NHa + OH=
2H + COs=
[ )




IloaBenenue uTOrOB

14 — 15 npaBUIBHBIX OTBETOB — «S»
11 — 13 mpaBUIIBHBIX OTBETOB — «“))

7 — 10 mpaBUJIBHBIX OTBETOB —

MEHEE 7 — B CIEIYIOIIMK pa3 noayduTcs!!!




